
Φεστιβάλ Καντίνας - Canteen Festival

Ορεστιάδα πέντε (5) ημέρες (27/4-1/5) σε συνεργασία με τον Δήμο
Ορεστιάδας, τον Εμπορικό Σύλλογο Ορεστιάδας και το Επιμελητήριο
Έβρου με τοποθεσία το δρόμο στη μπροστινή πλευρά του Αμφιθεάτρου
και του Σιδηροδρομικού Σταθμού Ορεστιάδας
up: ηλικίες από μικρούς και μεγάλους.

Παρουσίαση Festival

Η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «Κοινωνία & Πολιτισμός» με τον
διακριτικό τίτλο «Thessaloniki Brand» διοργανώνει το Φεστιβάλ Καντίνας -
Canteen Festival με τη συμμετοχή καντίνων, μικροπωλητών,
μικροπαραγωγών και ψυχαγωγικών παιχνιδιών στις εξής παρακάτω πόλεις:
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Οι συμμετοχές θα υπάρχουν από καντίνες που θα προσφέρουν
διαφορετικά είδη από φαγητό, ποτό και γλυκά. Επίσης θα υπάρχουν
μικροπωλητές με διάφορα είδη όπως είδη λαϊκής τέχνης, μικροί
παραγωγοί κ.ά.
Πολιτιστικοί σύλλογοι, σχολές χορού καθώς και τοπικά μουσικά
συγκροτήματα θα συμπληρώσουν τη διασκέδαση και τη ψυχαγωγία των
επισκεπτών. Θα υπάρχουν καθ΄ όλη τη διάρκεια δρώμενα και μουσικές
συναυλίες με επώνυμους, στην εξέδρα που θα στηθεί. Επίσης θα
υπάρχουν παγόδες δράσεων και δημιουργικής απασχόλησης των μικρών
παιδιών.
Ψυχαγωγικά παιχνίδια θα υπάρχουν στο χώρο καθώς και καλλιτέχνες
του δρόμου, ενώ θα δοθεί κοινωνική διάσταση αφού τα έσοδα θα
διατεθούν σε πανελλήνια κοινωνική δράση, η οποία θα έχει παρουσία στο
Φεστιβάλ.

Συμμετοχές:

Μια μοναδική εμπειρία γεύσεων και πολιτισμού, που θα ταξιδέψει τους
επισκέπτες και θα αποτελέσει σημείο αναφοράς για την πόλη και όχι μόνο.
Ένα φεστιβάλ που θα περιλαμβάνει μουσικά και χορευτικά δρώμενα από
πολιτιστικούς συλλόγους όχι μόνο της πόλης αλλά και της ευρύτερης
περιοχής καθώς και συμμετοχές από σχολές χορού και τοπικά μουσικά
σχήματα, κατόπιν ανοιχτής πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Η
συμμετοχή των περιπτέρων, καντινών και άλλων θα υπάρξει κατόπιν
δημόσιας πρόσκλησης και σύμφωνα με τον ήδη καταρτισμένο κανονισμό
λειτουργίας μας, σύμφωνα με τις προδιαγραφές μεγάλων θεματικών πάρκων
που έχουμε οργανώσει και έχουμε την εμπειρία.



Στόχοι: 

1. Η ανάδειξη αυτού του μικρού κινητού αμαξιδίου που μπορεί και
παρέχει διάφορες ποικιλίες φαγητού, ποτού και καφέ. 
2. Η ανάδειξη της περιοχής όπου πραγματοποιείται το Φεστιβάλ στο
πλαίσιο του γαστρονομικού τουρισμού. 
3. Η ανάδειξη της κουλτούρας γύρω από το street food τόσο της χώρας
μας όσο και του εξωτερικού με νέες ιδέες για την εξάπλωση τους. 
4. Η αναπόληση με «Μνήμες γεύσεων» σε μια προσπάθεια επιστροφής
στην παραδοσιακή κουζίνα με σύγχρονες ιδέες.
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Επισκεψιμότητα

Αστικό Πανηγύρι

Αποτελέσματα:

Ένα από τα προσδοκώμενα αποτελέσματα είναι η μεγάλη επισκεψιμότητα
κόσμου όχι μόνο από την πόλη διεξαγωγής αλλά και από την ευρύτερη
περιοχή της αντίστοιχης περιοχής όπου πραγματοποιείται το Φεστιβάλ.
Κατά συνέπεια μιλάμε για ανάπτυξη πολιτιστικού εσωτερικού τουρισμού.

Θα καθιερωθεί το πανηγύρι που συμβαίνει χρόνια τώρα στις κωμοπόλεις
και χωριά σε μία αστική έκδοση αυτού του θεσμού, όπως ακριβώς
συμβαίνει με την αρχική εκδοχή του πανηγυριού.



Το Εργαστήριο της Ανακύκλωσης (τα παιδιά μετατρέπουν υλικά που
γεμίζουν τις σακούλες των σκουπιδιών σε πρώτη ύλη για την δημιουργία
πρωτότυπων διακοσμητικών κατασκευών)
Σπιτάκι νέων τεχνολογιών – Εκπαιδευτικής Ρομποτικής - tablets,
τηλέφωνα και διάφορα gadgets.
Κοινωνική δράση ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ με δια δραστικά παιχνίδια με
ζωγραφιές.
Φουσκωτά.
Σπιτάκι Παροχής Πρώτων Βοηθειών
Αναμένονται οι συμμετοχές και άλλων φορέων.

Θεματικοί χώροι:

Το Φεστιβάλ Καντίνας φιλοξενεί τους ακόλουθους θεματικούς χώρους:

*Με το παρόν αιτούμαστε την πιθανή συμμετοχή σας
ως ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ανταποδοτικά, εφόσον
το επιθυμείτε. 
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Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα θα περιλαμβάνει σχήματα που
ταιριάζουν στο ύφος του Φεστιβάλ όπως, Χάλκινα, Ποντιακά,
Μικρασιάτικα κλπ. για την ανάδειξη της παράδοσης, ενίοτε με 
 πολύ μεγάλους καλλιτέχνες. Το πρόγραμμα διαμορφώνεται πάντα
με βάση τα τοπικά δεδομένα.

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει και παραδοσιακούς διαγωνισμούς
όπως μακαρονοφαγία ή hot dog και άλλα που ήδη
επεξεργαζόμαστε.

Όλες οι εκδηλώσεις θα παρουσιάζονται live streaming ενώ θα
μπουν πολλοί χορηγοί επικοινωνίας (site, ραδιόφωνα, εφημερίδες,
τηλεοράσεις). Περιφερειακά, τοπικά και πανελλήνια.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
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2311 246 199 

Πληροφορίες:

thessalonikibrand@gmail.com

thessaloniki-brand.gr


